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Další hodnocení:
Diplomová práce byla zaměřena na návrh a implementaci modelu Balanced Scorecard v konkrétním podniku.
Provedené analýzy – jejich obsah, struktura a použití – byly uzpůsobeny tomuto účelu. Diplomantka provedla i
strategické mapování, které je nadstavbou systému BSC právě pro účely implementace do konkrétního podniku.
Cíl práce považuji za splněný a práci hodnotím pozitivně. V práci jsou ovšem občasné drobné pravopisné chyby
a na str. 40 diplomantka místo tabulky 5, jejíž obsah na příslušném místě hodnotí, uvádí nedopatřením tabulku 6,
která je tak v textu dvakrát.

Otázka č. 1 vztahující se k tématu práce:
Ke str. 13 – Uvádíte (citujete) tam o ukazateli obratu aktiv, že: „… Pokud je hodnota ukazatele nízká, znamená to,
že majetková vybavenost podniku je nedostatečně vysoká a neefektivně využívaná.“ To se vztahuje k ukazateli
počtu obratů aktiv za období, nebo k ukazateli doby obratu aktiv? Stručně vysvětlete.

Otázka č. 2 vztahující se k tématu práce:
Ke str. 26 – Jak lze upřesnit (opravit) informace (zejména o složení současné vládní pětikoalice), které uvádíte v
části o politických faktorech v rámci PESTLE?

Otázka č. 3 vztahující se k tématu práce:
Ke str. 49 – Uvedené zvolené ukazatele produktivity jsou nepřímými ukazateli produktivity a hodnotí v případě
tohoto podniku produktivity linek, produktivity pracovníků na linkách, nebo oboje? Vysvětlete.

Ostatní otázky vztahující k tématu práce:
Nejsou.
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